
Начальник уголовно-исполнительной инспекции УФСИН России по Магаданской области подозревается в превышении должностных полномочий



Следственными органами СУ СК России по Магаданской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника уголовно-исполнительной инспекции УФСИН России по Магаданской области, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышении должностных полномочий).

По версии следствия, в октябре 2017 года на основании ходатайства подозреваемого, вновь назначенному на должность сотруднику инспекции администрация муниципального образования «Омсукчанский городской округ» безвозмездно предоставило жилое помещение в п. Омсукчан.

Однако начальник дал указание подчиненному проживать в квартире своего знакомого и оплачивать стоимость аренды жилья за счет личных средств. При этом он отказал молодому сотруднику инспекции в праве получать предусмотренную законом денежную компенсацию за наем жилого помещения, поскольку квартира для проживания фактически была предоставлена администрацией поселка.

В дальнейшем подозреваемый намеревался сдавать выделенную для служебных нужд квартиру посторонним лицам, получая незаконную материальную выгоду.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных и процессуальных

действий, направленных на установления всех обстоятельств преступления и сбор доказательственной базы. Подозреваемый допрошен по обстоятельствам уголовного дела, в ближайшее время ему будет предъявлено соответствующее обвинение.

Уголовное дело возбуждено по материалам оперативно-розыскной деятельности, предоставленным УФСБ России по Магаданской области.

Расследование продолжается.

18 Октября 2018

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1263843>